



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Свердловской области бывший начальник исправительной колонии обвиняется в ряде коррупционных преступлений



Следственным отделом по городу Невьянск СК России по Свердловской области 47-летнему бывшему начальнику исправительной колонии № 46 предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя, а равно за общее покровительство и попустительство по службе), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере за общее покровительство и попустительство по службе) и ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в период с начала сентября 2019 по февраль 2021 годов обвиняемый, возглавляя указанное исправительное учреждение, получил взятки в виде денежных средств и имущества на общую сумму более 800 тысяч рублей от нескольких осуждённых колонии. Незаконные вознаграждения были переданы обвиняемому за то, чтобы он оказывал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

осуждённым исправительного учреждения определённое покровительство (не лишал их рабочих мест, на которых заключённые трудились в момент отбытия наказания, а также чтобы он не мог негативно повлиять на их условно-досрочное освобождение). Противоправная деятельность обвиняемого была выявлена и пресечена в результате оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками регионального управления ФСБ России во взаимодействии с представителями службы собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняются необходимые процессуальные мероприятия, направленные на завершение расследования.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1608154>